
ONTWERPBESLUITEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN  

D.D. 27 JANUARI 2020 

 

Aanwezig : 

Dequidt Anne, Verfaillie Jan, Sticker Pascal, Mouton Celine, Guido Hoste,  schepenen ; 

Roose Peter,  burgemeester ; 

Goens Jef, Kesteloot Dirk, Vanlouwe Wouter, Stubbe Marieke, Bel Jonas, Rabaey Katrien, 

Pilet Anja, Dekeyser Matthijs, Philippe Cochez, Michele Note, Anneke Soenen, Elke De Preter, 

Stijn Hommez, Jasper Vandewalle,  raadsleden ; 

Dezeure Lies,  voorzitter ; 

Joke Jonckheere,  algemeen directeur 

Verontschuldigd : 

 

 

Lies Dezeure, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn, opent de zitting om 19:00 uur. 

Openbare zitting 

1.  Verwerven van gebouw De Blekker door AGB Veurne - vaststelling 

Dossierbeheerder Degraeve Kris Geviseerd door  

Bevoegde schepen(en) Verfaillie Jan Toegelicht door Peter Roose 

 

Juridisch kader 

- Artikelen 231 t.e.m. 237 van het decreet lokaal bestuur 

Relevante documenten 

- Beslissing van de gemeenteraad van 27 juni 2016 omtrent de aanpassing van de statuten van 

het Autonoom Gemeentebedrijf Veurne, zoals goedgekeurd door het ministerieel besluit van 10 

oktober 2016 

- Beslissing van de gemeenteraad van 27 mei 2019 en de beslissing van de raad van bestuur 

van 20 mei 2019 omtrent de vaststelling van de beheersovereenkomst 2019-2025 tussen de 

stad Veurne en het Autonoom Gemeentebedrijf Veurne 

- Het besluit van de raad van bestuur van 18 november 2019 betreffende de verwerving van 

onroerende goederen van stad en OCMW Veurne 

Feiten, context, argumentatie 

De raad van bestuur van het AGB Veurne verzoekt op 18 november 2019 om onroerende goederen 

van de stad en OCMW Veurne aan te kopen, passende in de statutaire doelstellingen van het AGB 

en het verlenen van een zakelijk recht aan de stad en OCMW Veurne. Deze verwerving gebeurt 

met het oog op de geplande kapitaalsverhoging. Het AGB Veurne zal volgende onroerende 

goederen verkrijgen van stad en OCMW Veurne: 

- Zwembad Veurne 

- Site oude brandweerkazerne, Oude Vestingstraat te Veurne 

- De Blekker Oostduinkerke (OCMW) 



 
Financiële gevolgen 

Beraadslaging 

 

Besluit 

Artikel 1: De raad gaat principieel akkoord om het volgend onroerend goed te verkopen aan het 

AGB Veurne, aan de waarde van  1 EUR : De Blekker Oostduinkerke. 

Artikel 3: Een notaris wordt aangesteld en verzocht de nodige ontwerpaktes op te maken en voor 

te leggen aan de raad van bestuur van het AGB en de raad wat betreft artikel 1. 

 

 

2.  Brussel Onthaal - samenwerkingsovereenkomst sociaal tolken en vertalen - 

goedkeuring 

Dossierbeheerder Tiebe De Bruycker Geviseerd door Debeir Peter 

 

Bevoegde schepen(en) Guido Hoste Toegelicht door Guido Hoste 

 

Juridisch kader 

 Artikel 78 van het decreet lokaal bestuur 

Relevante documenten 

 Samenwerkingsovereenkomst BO voor het gebruik van aanvullend niet-gecertificeerde sociaal 

tolken en vertalers 

 Afsprakenkader voor het gebruik van aanvullend niet-gecertificeerde sociaal tolken en vertalers 

 Deontologisch kader voorzieningen 

 Identificatieformulier voorziening aanvullend niet-gecertificeerd aanbod STV 

 NED Tarieven voorzieningen 2020 aanvullend aanbod. 

 
Feiten, context, argumentatie 

 Sociaal tolken en vertalen is een essentieel communicatiemiddel voor wie geen of onvoldoende 

Nederlands begrijpt. Het zorgt ervoor dat dienstverleners hun opdracht efficiënt en effectief 

kunnen realiseren. Tegelijk is sociaal tolken en vertalen maar één van de vele middelen die we 

kunnen gebruiken in de communicatie met anderstaligen.  

 Brussel Onthaal vzw heeft in Brussel en Vlaanderen een aanvullend niet-gecertificeerd aanbod 

sociaal tolken en vertalen. Dit niet-gecertificeerd aanbod wordt vervuld door sociaal tolken en 

vertalers die niet over het certificaat sociaal tolk beschikken. Wel volgenden volgden deze 

sociaal tolken/vertalers intern bij Brussel Onthaal vzw de nodige vormingen en ze zijn 

mogelijks de opleiding sociaal tolk bij de dienst Opleiding en Certificering van het Agentschap 

Integratie en Inburgering aan het volgen. Niet-gecertificeerd sociaal tolken en vertalen gebeurt 

vanuit een vreemde taal van of naar het Nederlands, het Frans of het Engels voor de 

activiteiten telefoontolken, schriftelijk vertalen en tolken ter plaatse. 
 Voor voorzieningen die na 1/1/2020 gebruik willen maken moet er een nieuwe 

samenwerkingsovereenkomst worden afgesloten.  



 Om verder gebruik van de dienstverlening Brussel onthaal mogelijk te maken, wat noodzakelijk 

is voor onze dienst, dienen we onze overeenkomst te vernieuwen.  

Financiële gevolgen 

Indien er sociaal tolk– en/of vertaalopdrachten aangevraagd worden, brengt dit kosten met zich 

mee. Deze kosten boeken wij af op diverse subsidies (ressetelment, GPMI, SCP,…) afhankelijk van 

waaruit de nood om te tolken/vertalen ontstaat.  

Beraadslaging 

Besluit 

Goedkeuren van de overeenkomst met agentschap inburgering en integratie betreffende sociaal 

tolken en vertalen. Deze overeenkomst op te nemen in het contractenbeheer. 

 

3.  Interpellaties 

Dossierbeheerder Craeye Birgit Geviseerd door  

Bevoegde schepen(en)  Toegelicht door  

 

 

 

4.  Mededelingen 

Dossierbeheerder Joke Jonckheere Geviseerd door  

Bevoegde schepen(en)  Toegelicht door  

 

De volgende raad vindt plaats op 24 februari 2020. 

 

 

Aangezien er omtrent de notulen van de vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn van 02 
december 2019 in de loop van de huidige raadsvergadering geen opmerkingen werden gemaakt, 
worden bedoelde notulen krachtens het huishoudelijk reglement van de raad voor maatschappelijk 
welzijn zoals vastgesteld op 28 januari 2013 en de latere wijzigingen, goedgekeurd. 
 
Lies Dezeure, voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn, sluit de vergadering om 

00:00 uur. 


